

A MUNKÁ

EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA

A SZEGEDI
SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRT
HIVATALOS LAPJA

Felelős szerkesztő: DEÁK DEZSŐ
Kiadó: JENEI SÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
VÁRUTCA 7. SZÁM — TELEFON 10-96

Szerda, március 9.

III. évfolyam

1921. 54. szám

RÉSEN

SZILÁGYI Lajos százados a nemzetgyűlésen olyan súlyos és kemény igazságokat vagdosott a kormány fejébe, hogy azok a Magyar Távirati Iroda utján el is sikkadtak, mire Szegedre értek. Ami megmaradt, az pedig egy másik szítán nem tudott keresztüljutni.

(Törlés.)

Szilágyi Lajos százados szenzációs leleplezéseire, amelyeket a különféle visszaélésekről elmondott, egy válasza volt a nemzetgyűlés egy-némely emberének, az, hogy mit mond majd ezekről Göndör Ferenc? Igazán különös. Hát olyan nagy valaki és olyan fontos valami az a Göndör? Vagy olyan kishitűek egy-némelyek?

IGAZSÁG címen egy új lap jelenik meg a fővárosban Csizmadia Sándor szerkesztésében. Az ex szociáldemokrata földművelőképviseelő lapjának vasárnapi számában egy képet látunk, amelyet bajos lenne igazságnak nevezni. A humoros képen, amelynek aláírása: *Ma neked, holnap nekem* és fölírása: *Tessék fordítani*, a Francia Munkás földre teperi a Német Munkást, aki mindenáron fel akar tápáskodni. Mi úgy véljük, hogy ami a német munkást a földre teperte, annak igazi neve: Német Imperializmus és amitől a német munkás föl fog ismét tápáskodni, annak neve pedig Nemzetközi Demokrácia.

TEGNAP MEGIRTUK, hogy miért ment halálba egy szegény miniszteri titkár. Ma pedig azt olvassuk, hogy éhen halt egy törvényszéki bíró, aki özvegy léteire öt apró gyereket tartott el havi kétezer korona fizetésből. Ugyanakkor olvassuk, hogy Szabó Dezső előadást tartott a műgyეთemen és a középosztály öntudatos szervezkedését követelte. De a középosztály dolgozói, a jelek szerint, inkább öngyilkossá lesznek, vagy éhen halnak, a helyett, hogy sorsuk öntudatára jutnának. Mi pedig azt gondoljuk, hogy mégis csak szebb és okosabb dolog öntudatos proletárnak lenni, mint öntudatlan páriának. És különb dolog küzdeni az élet jogaiért és igazságaiért, mint uri gesztussal elmúlni a világból.

MÓRA Ferenc érdekes és tartalmas előadást tartott az ifjúsági olvasmányokról, azok kulturális és nevelő hatásáról az ipartestületben. Azonban az ifjúság majdnem elrontotta a szép és komoly előadást, mert a táncolni vágyók folyton zavarták bekukkanásukkal az előadást. A kulturát, hiába, nem lehet füzértáncal egyesíteni.

Az antant visszautasította a németek ellenjavaslatait is Megkezdte a katonai rendszabályokat — A németeknek azonnal válaszolniuk kell

London, március 7. (Wolff. előzetes jelentés.) A londoni konferencia ülésén Simons dr kijelentette, hogy a párisi határozatokat, tekintettel arra a nagy különbségre, amelyek ezek között és a német javaslatok között van, — lehetetlen elfogadni. A német delegáció annak ellenére, hogy ebben a tekintetben nagy aggodalmi vannak, — a kérdés ideiglenes megoldását javasolja.

Németország hajlandó a kérdésnek első öt évre szóló rendezéséhez a következő alapon hozzájárulni: Fixösszegű évi részlétek, amelyek megfelelnek a párisi határozatoknak és a 12 százalékos kiviteli illetékért, — amelyeknek elfogadását Németország nem tartja célszerűnek, — megfelelő egyenérték. Ennek az ajánlatnak előfeltétele, hogy Felsőszilézia Németországhoz maradjon, s Németország szabadságot nyerjen.

Hogy erre nézve már most tegyenek javaslatot, ez a szövetségesektől függ, ha ebbe beleegyeznek, a német kormány szakértők segítségével kidolgozza a részletes javaslatot és mielőbb megkezdte a jóváhagyást tartozás egész tervezetének tárgyalását. Ha azonban a szövetségesek a rögtöni végleges ajánlat-hoz ragaszkodnak, erre a delegáció most is kész, de ebben az esetben egy heti haladékot kell kérnie, hogy az ügyet a kabinettel megbeszélhesse.

Simons dr ezután hosszabban foglalkozott Lloyd George március 3-iki beszédével.

Az ülés Lloyd Georgenak azzal a kijelentésével végződött, hogy ámbár a szövetségesek válasza kétes nem lehet, mindamellett az igen gondosan kidolgozott német nyilatkozatot alaposan meg kell vizsgálniok; ezért azt javasolja, hogy az ülést délután egy óráig függeszék fel.

London, március 7. (MTI. délután 6 óra 40 perc: Wolff — nem hivatalos). A konferencia ma délutáni ülésében Lloyd George közölte a szövetségeseknek válaszát: Mivel a német ellenjavaslatok nem kielégítőek, a szövetségesek kénytelenek voltak szankciókat életbeléptetni. A provizórium megkötését nem fogadják el. Lloyd George ezután részletesen megokolta, hogy miért szükséges a szankciók azonnali életbeléptetése és kijelentette, hogy a világnak a végleges megoldásra van szüksége. Mindenek előtt két pontot kell rögtön elintézni: Először azoknak a tényezőknél megbeszélését, amelyek a kiviteli illeték egyenértéké gyanánt

figyelembe jönnek, valamint a szövetségeseknek a német közgazdaság megjavulásában való részesedését, másodsor a fizetési módokat.

Simons birodalmi miniszter kijelentette, hogy a német delegációnak a válasz ügyében tanácskozni kell és a német delegátusokkal a szomszéd szobába vonult vissza. A konferencia tovább tart és várja a német delegáció választát, amely esti 7 órakor még mindig tanácskoztott.

London, március 7. (MTI. Esti 8 óra; Wolff.) A német delegációnak az a szándéka, hogy holnap visszatér Berlinbe.

London, március 7. (MTI.) A Reuter-iroda jelentése szerint a katonai szankció kezdete holnapra van kitűzve.

London, március 7. (MTI.) A londoni konferencia tegnap délutáni ülésén Lloyd George kijelentette, hogy a Simons által délelőtt benyújtott javaslatok el nem fogadhatók és a büntető rendszabályok alkalmazását meg nem akadályozzák. Simons javaslati csak látszólag felelnek meg a párisi határozatoknak, mert olyan feltételektől függenek, amelyek a legközelebbi 5 év alatt feldönthetik őket. Különösen ha felsősziléziai népszavazás egészen, vagy részben kedvezőtlenül utalja ki Simons dr-nak joga volna kijelenteni, hogy új helyzet állott elő. Nem 5 évre szóló javaslat ez, hanem csak 5 hétre.

Lloyd George azzal a megjegyzéssel végezte a beszédét, hogy a szövetségesek legnagyobb sajnálatukra elhatározták a büntető rendszabályok életbe léptetését.

Az ülést ezután negyed órára félbeszakították.

Az ülés újból való megnyitása után Simons külügyminiszter válaszolt Lloyd George beszédére. Sajnálom, — ugymond — hogy ma is újból félreértették az új német javaslatot. Mi sem voltunk kétségben aziránt, hogy az ideiglenes rendezés hátrányokkal jár és az 5 évi ideiglenes rendezésre csak a ma lejő ultimátumnak kényszerhatása alatt tettünk javaslatot, mert abban a hitben voltunk, hogy határozott intézkedést kell indítványoznunk. Ma is sokkal kedvezőbbnek tartanánk egy ilyen megoldást. Nekünk azonban nem volt egy második javaslat a zsebünkben és az első javaslat elutasítása után új utat kellett keresnünk.

Ennek az utnak megtalálásán fáradoztunk itt is, a küldöttségben is és Berlinben a kormánynál is. Megbizást nyertünk erre és ennek a meg-

bizásnak én tettem eleget, hogy rövid haladékot kérjünk, amelynek tárgyában érintkezésbe léphetünk a kormánnyal. Megállapítom, hogy ezt a német javaslatot nem vették figyelembe. Készek vagyunk arra is, hogy elfogadjuk az értekezlet elnökének azt a gondolatát, amely szerint a szövetséges kormányai jogot nyernek arra, hogy Németországból a szövetséges országokba kivitt áruk után járó vételárnak egy részét lefoglalják.

Sajnálatos, hogy amikor ezekre a megbeszélésekre sor kerül, a hangulatot akkorára a sanctiok keresztülvitele már elmérgesítette. Kötelességemnek tartom — ugymond — hogy itt a sanctiok ellen, minthogy azokat e pillanatban véglegesen életbeléptették velünk szemben, még egyszer nyomatékosan tiltakozzam.

Az ülés ezután véget ért.

London, március 7. (MTI.) A francia vezérkar elkészült a katonai kényszerintézkedések megtételével. Düsseldorfot egy angol zászlóalj fogja megszállni.

Páris, március 7. (MTI.) Wilson és Foch marsall megbeszélése szerint egy angol hadosztály készenlében áll, hogy a Rajna-vidékre benyomuljon. Ezt a hadosztályt hadi létszámra egészítették ki és Caven tábornok lesz a parancsnoka. Az angol flotta szintén kész a beavatkozásra abban az esetben, ha a szövetségesek elhatározzák, hogy a Németországra gyakorolt nyomást a tengerre is kiterjesztik.

Bécs, március 7. A *Neue Freie Presse*-nek jelentik Berlinből: A birodalmi kormány este kilenc órakor tanácskozássra ült össze és azzal a helyzettel foglalkozott, amely a szövetségesek válasza következtében állott elő. Ebben az időben Simons jelentései már a külügyminiszteriumba érkeztek, de csak hiányosan. Simons a delegáció tagjaival holnap feltétlenül elutazik Londonból. A delegációt a német határon különvonattal várják. A kormány a további lépésekről csak Simons megérkezése és részletes beszámolója után dönt.

Bécs, március 9. Londoni híradás szerint az első német város, amelyet a büntetőrendszabályok alkalmazásaképpen megszállnak, *Duisburg*. *Duisburg* polgármestere még a tegnapi nap folyamán a következő táviratot intézte a birodalmi kancellárhoz: „*Duisburg* városa elvárja a birodalmi kormánytól, hogy az antant párisi határozatait elutasítsa. Egy város sorsától nem lehet az ország sorsát függővé tenni.”

Berlin, március 7. (MTI.) *Duisburg* és *Ruhrort* városát ma éjjel, *Duisburg* külvárosát pedig ma reggel belga csapatok megszállották.

Düsseldorf, március 7. (MTI.) Ma a kora reggeli órákban francia gya-

Az egység erőt, az erő hatalmat, a hatalom jólétet jelent

logság és páncélos autók érkeztek ide, amelyek a város külső részeit megszállták.

Amikor tegnap délután fél 5 óra tájban Berlinből az akkor még meg nem erősített hír érkezett, hogy a londoni tárgyalásokat megszakították, a düsseldorfi lakosságon nagy izgalom vett erőt, kihágásra azonban nem került a sor. Az izgalom az esti órákban percről-percre fokozódott. A város vezetősége már kiragasztotta Ebert birodalmi elnök proklamációját. A délután folyamán Oberkasselban szállást kényszeríttek egy belga tábornok és 40 tiszt számára.

Azt mondják, hogy ugyanaz a tábornok jön, akit 1914 júliusában kivezényeltek a Rajnán való esetleges átkelés végrehajtására. Düsseldorfban ma reggel a közbiztonsági őrség tagjai kivonultak a laktanyákból és magánházakban helyezkedtek el. Ugyanez történt Duisburgban és Ruhrhrban is.

A jugoszláv alkotmánytervezet

Belgrád, március 7. Az alkotmányozó bizottság szombati ülésén a közigazgatás szervezését kezdte tárgyalni. A muzulmán Kurdbegovic indíványára azonban a részletes vitát elhalasztották. Az alkotmányjavaslat VIII. fejezete a bíróság szervezéséről a kormány javaslata szerint a következő: A bíróságok függetlenek az igazságszolgáltatás terén senkinek sincsenek alávetve. A bíróságok a törvények értelmében kötelesek ítélni. A bíróságok felállításáról a bírói illetékesség megállapításáról csak törvény intézkedhetik. A rendkívüli bíróságok vagy ítélező bizottságok egyáltalában nem állíthatók fel. A rendkívüli esetekben büntető ügyekben kivételes eljárást csak törvénnyel lehet elrendelni.

A vita során Mehemed Ali (muzulmán) követeli a muzulmánok részére az egyházi bíróság felállítását. Gyonovics (köztársasági) azt indíványozza, hogy az igazságszolgáltatás ingyenes legyen. Trifkovic alkotmányozó miniszter indíványára a vita befejezését elhalasztották addig, amíg a kormány a javaslatokkal foglalkozni fog.

A javaslat 71. §-a így szól: — Az egész ország részére egy felsőbb bíróságot állítanak fel, mely semmitő széken néven fog működni Zágrábban. Ez a bíróság fog határozni a közigazgatási bírói és katonai hatóságok között felmerülő hatásköri összeütközések esetén és a közigazgatási és rendes bíróságok közötti hatásköri összeütközések esetén is. A bizottság a törvényjavaslatot elfogadta.

A 72. § arról intézkedik, hogy a 71. §-ban nevezett bíróság tagjait, valamint a bíróság elnökeit az igazságügyminiszter előterjesztésére a király nevezi ki. A bizottság a törvényszakaszt a kormány szövegezésében fogadta el.

x **Karbidlámpákat** minden rendszerben állandó karbidellátással szállít Szántó József géparuháza, városi bérpalota.

A valódi JANINA cigaretta sodrópapírt viz nyomással kérje minden dohánytözsdeben

Rablógyilkosság a Vasasszentpéter-utcában

Kedden hajnalban jelentették a rendőrségen, hogy a Vasasszentpéter-utca 24. szám alatt lakó Szabó János 43 éves fűszerkereskedőt ismeretlen tettes meggyilkolta és kirabolta. Az esetről a rendőrséget három órákig értesítették telefonon. A jelentés után Kövry államrendőrségi fogalmazó, központi ügyeletes rendőrtiszt azonnal megjelent a helyszínen Reininger dr. orvossal és helyszíni szemlét tartottak. A tanúkihallgatások során megállapították, hogy Szabó János régóta él Bodor Julia 33 éves vadkeri születésű lakossal.

Hétfőn este a lakásukon megjelent Bodor János 30 éves horgosi valutacsempész, aki Szabótól éjszákára lakást kért. Szabó szívesen megengedte, hogy náluk aludjon. Este kilenc óra tájban megvacsozáztak és lefeküdtek. Tizenegy óra felé, mikor Bodor János hallotta, hogy Szabó alszik, felkelt, elővette zsebkését és Szabó nyakába szúrta. Szabó fölriadt és dulakodni kezdett a gyilkossal, mire az zsebkésével hasba és oldalba szúrta Szabót, úgy, hogy azonnal összeesett és meghalt. A dulakodás zajára felébredt Bodor Juliát megkötözte és leszurással fenyegette, ha nem mondja meg, hogy Szabó hol tartja a pénzét. Az asszony a fenyegetésre annyira megijedt, hogy elárulta a pénz helyét, mire a rablógyilkos magához vett hevennégyezer korona értékű osztrák-magyar bankjegyet, hétszáz darab ezüst 5 koronást, ötven darab arany tiz- és hét darab arany huszkoronást. Ezután az asszonyt megkötözte és a boltajtón keresztül, amely nyitva volt, megszökött.

A megkötözött asszony nem mert segítségért kiállni azonnal, de három óra tájban fellármázta az egész házat. A lakók betörték a konyhaajtót és látták, hogy Szabó ruha nélkül, átvágott nyakkal, nagy vérőcsában hason feküdt a földön. Azonnal telefonáltak a rendőrségre és a mentőkhöz, akik beszállították Szabó holttestét a kórház hullaházába.

Az államrendőrség kedden délelőtt tizenegy órákor megjelent a helyszínen és újabb helyszíni szemlét tartott Borbola Jenő dr rendőrtanáccsossal. A nyomozás során újabb adat nem merült föl.

A rendőrség széleskörű nyomozást indított Bodor János kézrekerítésére, mert a jelek arra engednek következtetni, hogy ő követte el a rablógyilkosságot.

Munkás Football Club

Munkástestvedző

Matinéja

Vasárnap 13-án délelőtt a Belvárosi Moziban.

Jegyek a Munkásotthon gondnokánál

A módosított lakásrendelet-tervezet

Közöl: A Munka az igazságügy-miniszter új lakásrendelettervezetét, amely — hír szerint — a hét végén kerül nyilvánosságra. Most a tervezetre visszatérve, a következő részleteket közöljük még.

Bérlétiuházást megenged a rendelettervezet, ha úgy az új bérlő, mint a volt bérlő és a háziulások megegyeznek az áruházas területében. A lakásközvetítést nem csak a hivatalos közvetítőknek, hanem magánosoknak is megengedi a miniszter, a közvetítési díj az évi bérösszegnek legfeljebb négy százaléka lehet. (Szóval alkalmat kell nyújtani a lakásüzemelés fejlesztésére, mert ez a négy százalék nem fog visszariasztani senkit sem attól, hogy hallatlan „lelépési díjakat” követeljen és adjon.)

Ha több üzlethelyiséggel bíró fél azt vitatja, hogy „közérdek” üzlethelyiségeinek megőrzése, ki kell kérni a kereskedelmi miniszter véleményét vajon közérdekből kívánatos-e, hogy az illetőnek több üzlethelyisége legyen. (Ez azt is jelenti, hogy minden hasonló esetben alkalom kínálkozzék a végtelen huzás-halasztásra, — ami pedig egyáltalában nem közérdek.)

A rendelet az albérletekre vonatkozóan kimondja, hogy butorokat igénybe venni nem lehet, legfeljebb a teljes nélkülözhetőket, s azt is csak menekültek részére.

Ha közalkalmazottat vidékre helyeznek, a megüresedő lakását csak közlésvizsgáló kaphatja meg.

A vitás házbér és fölmondási ügyekre vonatkozólag a következőképpen intézkedik:

Bérmegállapítási és fölmondási ügyekben a polgári perrendtartás szabályai szerint a királyi járásbírók s ennek határozata ellen beadott felebezés esetén a királyi törvényszékek határoznak. Ez utóbbi határozata végérvényes.

Kimondja a rendelet azt is, hogy a bérlők nem követelhetik a háziuraktól a szükséges javítások elvégztetését.

Nyári lakások bérléte felmondható, ha a nyári lakást jelenlegi bérlője nem állandóan használja, hanem csak nyáron.

Üzlethelyiségek bérléte a háztulajdonos által akkor mondható fel, ha neki nincs üzlethelyisége, mert őt is kitétték, vagy jelen rendelet alapján kitéhető az üzletéből és bármely más okból is, kivéve, ha a jelenlegi bérlőnek életszükséglet, hogy üzlethelyisége meghagyassék.

A debreceni templomavatás

Budapest, március 8. A debreceni református templom újbóli felavatására rendezett ünnepségre ma reggel 7 órákor nagyatádi Szabó István és Benárd Ágoston miniszterek, valamint Bottlik József nemzetgyűlési alelnök vezetésével mintegy hatvan nemzetgyűlési képviselő Debrecenbe utazott. A képviselők az egyházi ünnepségek lezajlása után, csütörtökön érkeznek vissza a fővárosba. A parlament, erre való tekintettel kedden és szerdán szünetet tart.

BELVÁROSI-MOZI

Telefon: Igazgatóság 258. Pénztár 582.

Hollay-film!

Ma utoljára

Még csak 1 napig

Egy az eggyel

(Kamilla)

Paladon regénye 5 felvonásban

A főszerepben: **Hollay Kamilla,**
Tanay Frigyes, Andre Leon.

Azonkívül minden előadáson fellépnek

GRATTI ELLA

a Royal-Orfeum szubrettje.

Kreációs tánc és énekszámokkal.

Sarkadi Vilmos

a Kis Komédia tagja.

Előadja a kis leányával a 6 éves csodagyermekkel

Sarkadi Juliskával

A lump király

brillians tréfát. Azonkívül mindketten magánszámokat adnak elő-

Szőke Szakáll

konferál.

Előadások kezdete fél 5, fél 7 és 9 órakor.

LADY MARY a nagy angol sportfilm és **ZIGOTO** fogoly a könnyekig kacagató amerikai filmhumoreszk ma a Széchenyi-moziban. Előadások fél 5, negyed 7 és 8-kor Rendes helyárak.

Kultura

SZINHÁZ
Hetí műsor.

Szardán először: **Az utolsó osók** (Magdaléna), dráma. Premierbérlet B. 44. sz.
Csütörtökön: **Az utolsó osók** (Magdaléna) dráma. Premierbérlet A. 45. sz.
Pénteken: **Legénybucsu**, operett. Premierbérlet A. 45. sz.
Szombaton: **Legénybucsu**, operett. Premierbérlet B. 45. sz.
Vasárnap délután: **Hajduk hadnagya**, operett.
Vasárnap este: **Viola, az alföldi haramia**, népszínmű. Berletiszűnet.

A színház és a mozi. Ismeretes, hogy Palágyi Lajos színházigazgató beadványt intézett a tanácshoz és az államrendőrséghez, amelyben kéri, hogy tiltsák el a mozikat színelőadászerű programok tartásától. Az államrendőrség nem teljesítette a színházigazgató kérelmét, mert eddig nincsen olyan szabályrendelet, melynek alapján megtilthatnák a mozik revüit. A színházigazgató, most mint értesülünk, a kultuszminister intencióját kéri.

MOZI

Két kiváló énekes. Albert Erzsi és Bihar: Sándor a budapesti Városi Színház neves művészei szerepelnek a Korzó-mozi filmrevüjének keretében 9-én és 10-én szardán és csütörtökön. Bihar az Álarcosbálból, Carmenből és Faustból. Albert Erzsi a Carmenből, Mignonból, Sámson és Delilából énekel, azonkívül Schubert és Csajkovszki dalokat is ad elő. Magyar műdalok is szerepelnek a kitünő énekművészek műsorán. Ezenkívül mind a két napon „A modell” című megkapóan szép filmdráma kerül színre. Helyárak a rendes mozihelyárak.

Gáspár Ferenc dr előadásai a Korzó-Moziban. Gáspár Ferenc dr nyugalmazott sorhajóorvos, miniszteri tanácsos a „Negyvenezer mérföld vitorlával és gözzel”, „A föld körül” és még több más ismert földrajzi mű népszerű szerzője április 3-án és 4-én délelőtt 11 órakor vetített képekkel kísért előadást tart a Korzó-Moziban. Az első napon Japán exotikus földjéről, népéről, családi életéről és kulturájáról, másnap Japán társadalmi életéről, templomokról, színházokról és teaházokról tart előadást. Április 5-én és 6-án az ifjúságrészére tart előadást Gáspár Ferenc dr a Korzó-Moziban. Az első előadást Colombustól—James Cookig, a másodikat „Drámák az északi és déli sarkon” címmel tartja a neves világtutató.

Nagy műveltségben lesz része a szegedi közönségnek f. hó 23-án este 8 órakor a Belvárosi Moziban. Márkus Emilia, Sándor Erzsi és Odry Arpád fogják bemutatni művészetüket. A nagy művészt tiszta jövedelme a szegedi leányegylet rendezésében a népkönyha javára fordították. A nagy művészt iránt oly nagy az érdeklődés, hogy erre tekintettel a jegyek máris előjegyezhetők a Belvárosi Mozi irodájában. Telefon 2—58.

A rokkantkérdés Jugoszláviában

Belgrád, március 7. (MTI.) A szociálpolitikai miniszterium elkészítette a hadiárvák segélyezéséről szóló törvénytervezetet. A törvénytervezet, amelyet az alkotmány elfogadása után nyomban tárgyalni fog a nemzetgyűlés, az egész országra nézve egységesen fogja szabályozni a rokkantkérdést. A rokkantak új felülvizsgálatnak vetik alá és a járulékok összegét a munkaképelen-ég fokához képest fogják megállapítani.

Szakmozgalom

Munkásotthon építési-alap 11.730

A Szegedi Általános Munkásdalkör na pontá 6—7-ig hivatalos órát tart a Munkásotthonban, Maros-utca 4. Mindennemű bejelentést vagy tagfelvételt ott kell eszközölni. A vezetőség.

A hírlapterjesztő munkások helyi csoportja minden vasárnap délután 4-től 6 óráig tartja befizető-óráit a Munkásotthonban.

A dohánygyári munkások és munkások helyi csoportja pénztáróráit minden hétfőn délután 5-től 6 óráig tartja a Munkásotthonban.

A vas- és fémmunkások helyi csoportja csütörtökön este 6-tól fél 8 óráig és vasárnap délelőtt 9-től 12 óráig tartja befizető óráit a Munkásotthonban. (Maros-utca 4. sz., Kiskaszinó.)

Szerdai gyűlések

Épület- és hajóácsok taggyűlése délután 5 órakor a Munkásotthonban.

A „Ferraria” vasárnapgyári munkásai este fél 7 órakor a Munkásotthonban műhely-értekezletet tartanak.

Csütörtöki gyűlések

Építőmunkások taggyűlése este fél 6 órakor a Munkásotthonban.

Famunkások bizalmi ülése este 6 órakor a Balázs-féle vendéglőben, Valéria-tér.

Bőripari munkások bizalmi ülése este fél 7 órakor a Munkásotthonban.

Vas- és fémmunkások vezetőségi ülése este fél 7 órakor a Munkásotthonban.

Minisztertanács

Budapest, március 8. A kormány tagjai kedden délben Teleki Pál gróf miniszterelnök elnöklésével minisztertanácsot tartottak, amelyen a folyóügyeken kívül döntenek a belügyi tárca sorsáról is.

A nemzetgyűlés csütörtöki ülésén Gratz Gusztáv, Berki Gyula és Karaffiath Jenő legutóbbi interpellációjával kapcsolatban a baranyai kérdéssről és a csehek jogtalan adószedéséről fog nyilatkozni. Csütörtökön szavaznak a rendjavaslat sürgősségéről is úgy, hogy a vitát péntektől kezdve már 8 órás ülésen folytatják. Nyolcórás üléseken fogják letárgyalni a pénzügyminiszter javaslatait is. Ezek közül a május végéig terjedő indemnítást, a francia állampolgárokkal szemben fennálló magyar tartozások rendezéséről és a söradóról szóló javaslatokat tegnap fogadta el a pénzügyi bizottság.

Csütörtökön vagy pénteken a kormányzó pártok értekezletet tartanak. A keresztény párt, ha addig a kisgazdapárt ilyen irányú javaslatot tesz, akkor küld ki a jövő évi szabad gabonaforgalom előkészítésére szűkebb bizottságot, hogy a pártközi tanácskozás megkezdődhessék.

Kormányrendelet a mezőgazdasági munkabékekről

Budapest, március 8. (MTI.) A kormány rendeletet adott ki a mezőgazdaságokban alkalmazott mezőgazdasági munkások munkabéénekről, továbbá aratási és cséplési munkabéénekről, valamint a bércséplési jutaléknak megállapítása tárgyában, amely szerint a bérek és jutalékok megállapítása a felek szabad egyezkedésének tárgya. A törvényhatóság első tisztviselője, amennyiben a mezőgazdasági munkák fontos elvégzésének biztosítása szükséges, a fizetendő munkabééket szabályozhatja.

Régi vagy törött
Aranyat,
Ezüstöt,
Briliánst,
Hamisfogakat
Ezüstpénzt,
Órákat,
Oraszerkezeteket

magas
áron
VESZ
Győri

Klauzátér 2.

Női és férfikalap gyártó!

Lézinger Ödön

Szeged, Kárász-utca 8.
(Udvar.)

Vállal minden e szakmában
vágó munkákat a legutolsó
divat szerint jutányos áron.

Hatósági rézgálic

elsőrendű száraz aussigi áru kapható a
tüzoltó-laktanyában

(A rézgálic kiadása a befizetéssel
egyidejűleg történik. Az egész évi
szükséglet egyszerre igényelhető.)

Legolcsóbb női ruhák készülnek a
Szegedi Női-
szabó Munkások és Munkások
divattermében, a Bástya-u. 5.
Kass-kávéház mellett

Dinár, dollár, lei

idegen pénzek beváltása, eladása.
Pénztári óra egész nap, Károlyi-
utcai Bank- és Pénzváltó-üzlet.



Legjobb sveici óra, ékszer, gramfonlemez,

őngyújtó, zseblámpa, legolcsóbb órákban, Óra- és ékszer-
javítás jótállás mellett. Tört aranyat, régi arany- és ezüst
pénzeket legmagasabb áron veszek.

Tóth József órásmester, Kölcsey-utca 7. szám.
Profétával szemben. Kézműves Bank-épület.



Harisnyák

kötöttárak, cérnák, leg-
olcsóbban kaphatók
BEIGNERNÉL, Iskola-utca

Román megszállott területről
tökéletesen száraz tűzifa, szerszámjának is alkalmas, utal-
vány nélkül kapható a

Behozatali és Kiviteli r.-t. tűzifatelepen

Józsefherceg-tér 5. és Boldogasszony-sugárút 35.
(Tiszti pavillon mögött a Winkler-telep) Telefon 8—86.

MUNKÁSOK ÁLTALÁNOS FOGYASZTÁSI SZÖVETREZETE

Telefon 120. Feketesas-utca 19. Telefon 120.

Minden munkás napi szükségletét
csak nálunk szerezhetheti be legolcsóbban!

Liszt, termény, fűszer, csemege

:: és rövidáru osztályok! ::

400 jados prima cerna 42 K

Tavaszi női és gyermek harisnyák mindenféle
szinben és nagy választékban megérkeztek!

Fehér vászon puha gallérok 1 db K 25.—

Cukorosztáshoz lisztkönyveket elfogadunk.

Sózott hering darabja 3 korona.